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 En Madrid, a veintinueve de enero de dos mil veinticuatro, siendo las diez horas 
y ocho minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, 
se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Diputación 
Permanente de la Asamblea del día 25 de enero de 2024" 
 
1 Proposiciones No de Ley 

1.1 Expte: PNL 8/24 RGEP 1752 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Desarrollar, contando con la participación de toda la comunidad educativa, 
estrategias preventivas para la mejora de la convivencia y el bienestar emocional 
en el ámbito educativo. Establecer estrategias para evitar el acoso escolar y el 
bullying, garantizando la protección de las víctimas de acoso. Dotar de recursos, 
bien asignados a las Direcciones de Área Territorial, bien a los centros docentes, 
que permitan establecer una convivencia en los centros basada en el diálogo y la 
resolución pacífica de conflictos que contribuyan a prevenir y a tratar cualquier 
tipo de violencia o acoso escolar, con las especificaciones que se citan, para su 
tramitación ante el Pleno. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2 Expte: PNL 9/24 RGEP 1753 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
elaborar un plan por el que, a lo largo de la actual legislatura, se vayan asumiendo 
desde la Consejería de Educación la gestión de todas las Escuelas Infantiles que 
actualmente se encuentran en gestión indirecta, incluyendo durante este periodo 
de transición una mejora económica a la establecida en los pliegos de 
condiciones para la gestión de las escuelas infantiles de gestión indirecta, que 
las igualen a los criterios de calidad de las escuelas de gestión directa; se incluya 
en los sucesivos presupuestos de esta legislatura las dotaciones que permitan 
equiparar estos centros de gestión indirecta a las condiciones de profesorado y 
personal de apoyo, ratio efectiva, recursos económicos, etc., propios de los 
centros de gestión directa; se establezca un instrumento de coordinación-
decisión efectivo en el que participen los distintos ayuntamientos, para analizar 
la viabilidad de la conversión de sus escuelas infantiles de gestión indirecta en 
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gestión directa; se adopten las medidas que garanticen que el actual profesorado 
de los centros de gestión indirecta pueda cumplir los requisitos exigidos en los 
centros de gestión directa, para su tramitación ante el Pleno. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.3 Expte: PNL 10/24 RGEP 1754 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Presentar a la Asamblea un Programa contra la segregación escolar y de apoyo 
a los Centros de Difícil Desempeño, incluyendo recursos que compensen las 
carencias y necesidades educativas de su alumnado: profesorado de apoyo, 
profesionales de atención a la diversidad y orientación educativa, dotación 
económica extraordinaria para la realización por los centros de actividades 
complementarias y extraescolares gratuitas, comisiones de servicio para el 
profesorado que permitan la creación de equipos docentes en base a un 
proyecto, etc. Realizar una ampliación de crédito al presupuesto 2024 que 
permita la aplicación de este plan en el curso 2024/25. Evaluar las consecuencias 
de la actual caracterización de Centros de Difícil Desempeño para un 10% de la 
red pública. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.4 Expte: PNL 11/24 RGEP 1755 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Alcanzar, con los representantes del profesorado de centros públicos de 
enseñanzas no universitarias, un acuerdo marco que revierta el deterioro de las 
condiciones laborales fijadas en el citado RD-Ley 14/2012, en concreto, se 
establezcan -para el próximo curso- de manera generalizada las 18 h lectivas en 
Secundaria y las 23 h en Primaria y se recupere el número de horas lectivas por 
dedicación a otras tareas: tutoría, jefatura de departamento, coordinación de 
ciclo, etc. Incluir en dicho acuerdo un incremento salarial que equipare el sueldo 
de maestros y profesores al de la media de España y se haga en conceptos 
salariales no discrecionales. Presentar una memoria económica del importe de 
estas medidas, para su inclusión en los próximos presupuestos de 2025, así 
como una ampliación de crédito del presupuesto de 2024 para la financiación de 
estas medidas en los cuatro primeros meses (de septiembre a diciembre) del 
próximo curso 2024/25. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.5 Expte: PNL 12/24 RGEP 1756 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
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Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Aumentar los profesionales de los distintos Equipos: de Atención Temprana, 
Generales y Específicos, para cumplir la ratio de un Orientador por cada 250 
alumnos. Aumentar así mismo el número de los otros profesionales que 
conforman los equipos y dan soporte a los centros en las tareas de atención a la 
diversidad y educación compensatoria. Asignar al menos un Profesor o Profesora 
de Servicios a la Comunidad por Instituto. Presentar a la Asamblea y al debate 
con la comunidad educativa un Plan de Atención a la Diversidad, valorando las 
nuevas necesidades y los recursos que se requieren para afrontarlas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.6 Expte: PNL 14/24 RGEP 1944 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
poner en marcha las siguientes medidas: - Llevar a cabo estudios específicos 
sobre la incidencia de la pobreza energética en la Comunidad de Madrid. -
Impulsar un Plan Regional contra la Pobreza Energética e Hídrica. - Establecer 
un protocolo previo al corte de suministro de un hogar y treguas invernales que 
impidan dicho corte de suministro en colaboración con los ayuntamientos y las 
empresas suministradoras. - Mejora de las políticas energéticas en la parte que 
le corresponda al Gobierno Regional, fomentando las energías renovables. - 
Involucrar a las compañías energéticas en las estrategias para mitigar la pobreza 
energética. - Puesta en marcha de campañas de amplio alcance para difundir las 
ayudas/recursos disponibles. - Priorizar la rehabilitación y eficiencia energética 
de los hogares, acompañando con recursos autonómicos suficientes las ayudas 
vinculadas al Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia. - Mayor 
agilidad en el pago efectivo del bono social térmico por parte del Gobierno 
Regional a todos/as los beneficiarios que deberá realizarse en el primer semestre 
del año. - Mejora en la coordinación con los ayuntamientos y en sus servicios de 
atención social primaria que incluya un sustancial y urgente incremento 
económico por parte del Gobierno Regional de los convenios, especialmente para 
el apartado relativo a emergencia social. - Aprobación de ayudas individuales 
directas para personas físicas que se encuentren en situación de precariedad 
económica que imposibilite el pago de facturas de electricidad y/o gas, con las 
especificaciones que se citan. - Puesta en marcha de ayudas directas a las 
familias que usen gas butano o propano en su hogar para personas físicas que 
se encuentren en situación de precariedad económica que imposibilite el pago de 
facturas de dicho suministro. - Otras ayudas que se estimen necesarias para 
asegurar el acceso a la electricidad, gas, butano y/o propano. - Inclusión de las 
modificaciones que se indican en las bonificaciones del agua por parte del Canal 
de Isabel II. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.7 Expte: PNL 15/24 RGEP 2363 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid, para que inste al Gobierno de la Nación, para que se firmen los 
acuerdos necesarios entre el Gobierno de España y los países de origen de los 
niños menores de edad que hayan llegado a nuestro país de forma ilegal y se 
encuentren bajo tutela de la administración y lejos de sus familias, dirigidos a 
procurar que la atención e integración social de los menores se realice en su país 
de procedencia, con el fin de impedir que éstos incumplan sistemáticamente la 
Convención de Derechos del Niño que suscribieron. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.8 Expte: PNL 16/24 RGEP 2364 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: Suscribir los acuerdos alcanzados en la XXVII Conferencia Intergrupos 
"Paz y libertad en el Sáhara Occidental". Segundo: Que traslade al Gobierno de 
España su disconformidad con el "cambio radical e histórico sobre el Sáhara 
Occidental". 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.9 Expte: PNL 17/24 RGEP 2367 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid, insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Promover y financiar que cada una de las 546 víctimas tenga una "piedra de 
tropezar" o Stolpersteine que sirva de recuerdo con el lema: "Una piedra, un 
nombre, una persona". 2. Organizar y celebrar un acto de reconocimiento 
simbólico a todas las víctimas madrileñas de los campos de concentración nazis 
leyendo sus nombres completos en la casa de la palabra que es la Asamblea de 
Madrid. 3. Que al mencionado homenaje se inviten también formalmente a 
representantes de diferentes colectivos que trabajan en la recuperación de dicha 
memoria, con las especificaciones que se citan. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.10 Expte: PNL 19/24 RGEP 2379 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
restablecer la jornada lectiva de 23 horas semanales para el personal docente de 
Educación Infantil, Primaria y Especial; y de 18 horas semanales en Secundaria, 
Bachillerato, Formación Profesional y Régimen Especial, así como en el resto de 
enseñanzas reguladas por la Ley Orgánica 2/2006 para el curso 2024/2025. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.11 Expte: PNL 20/24 RGEP 2380 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Modificar la ORDEN de 12 de mayo de 2022, del Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo, por la que se aprueban las bases reguladoras para la 
concesión de ayudas a proyectos de inversión para la modernización, 
digitalización e innovación tecnológica de las pequeñas y medianas empresas y 
empresarios individuales del Sector Comercial y Artesano de la Comunidad de 
Madrid, en su artículo 3.2, donde dice: 3.2. De acuerdo con el citado Reglamento 
(UE) número 651/ 2014 de la Comisión, y conforme recoge su Anexo I, se 
consideran Pymes aquellas que ocupen a menos de 250 personas y cuyo 
volumen de negocios anual no supere los 50 millones de euros o bien su balance 
general anual no sea superior a 43 millones de euros. Por: 3.2. De acuerdo con 
el citado Reglamento (UE) número 651/2014 de la Comisión de 17 de junio de 
2014, y conforme recoge su anexo 1, en la categoría de las PYME, se define 
microempresa como una empresa que ocupa a menos de 10 personas y cuyo 
volumen de negocios anual o cuyo balance general anual no supera los 2 
millones euros. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.12 Expte: PNL 22/24 RGEP 2422 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que: 1. Se velará por el cumplimiento de los derechos formativos de los y las 
residentes de último año, asegurando que pueden completar su itinerario 
formativo. 2. Se adoptará una actitud cohesionada con el resto de sistemas 
sanitarios de nuestro país, actuando de forma coordinada, de cara a afrontar los 
retos generados por la situación demográfica sanitaria. 3. Se realizará una 
planificación cuidadosa y con antelación suficiente de las necesidades de 
contratación de todos los niveles asistenciales entre mayo y septiembre de 2024, 
prestando particular atención a los puestos de difícil cobertura. 4. Se articularán 
incentivos directos para los puestos que susciten mayor dificultad, de cara a 
distribuir los recursos humanos disponibles de forma racionalizada y respetando 
siempre el principio de equidad del Sistema Nacional de Salud. 5. Se velará por 
el adecuado cumplimiento de los derechos de los y las residentes evitando que 
se produzcan incumplimientos en la jornada efectiva de trabajo y de la Directiva 
Europea del trabajo por la situación de falta de personal facultativo. 6. De cara a 
preservar la seguridad del paciente y los estándares de calidad asistencial y 
formativa, se promoverán sistemas para armonizar y supervisar la sobrecarga 
horaria por parte de los especialistas en formación, con las especificaciones que 
se citan. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.13 Expte: PNL 24/24 RGEP 2433 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Continuar defendiendo los intereses de los ciudadanos madrileños en el ámbito 
energético, fomentando que dispongan de una red eléctrica que permita el 
crecimiento y el desarrollo de la región en todo momento. Que inste, a su vez, al 
Gobierno de España a: Rectificar la propuesta de Modificación de aspectos 
puntuales del Plan de Desarrollo de la Red de Transporte de Energía Eléctrica 
2021-2026, incluyendo en ella las propuestas aportadas por la Comunidad de 
Madrid, y dotándola, en su caso, de mayores recursos económicos para su 
ejecución; Proponer cambios en el sistema de Modificación, para que sea más 
flexible y dinámica y que los planes económicos, industriales y urbanísticos no 
tengan que esperar años a que se atiendan sus necesidades de desarrollo de red 
eléctrica, dentro de los lógicos límites del sistema; Mejorar también en la 
transparencia y claridad de la evaluación de las propuestas y su justificación, así 
como procurar maximizar la cantidad de las aprobadas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.14 Expte: PNL 26/24 RGEP 2435 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1) Poner en marcha de forma urgente un plan para ampliar las plazas destinadas 
a la Formación en Centros de Trabajo en el sector público, especialmente en la 
rama sanitaria. 2) Establecer criterios de preferencia en los convenios para los 
alumnos de centros públicos cuando la Formación en Centros de Trabajo se vaya 
a realizar en la propia administración pública. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

2 Interpelaciones 
2.1 Expte: I 9/24 RGEP 1751 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de transporte 
interurbano en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Expte: I 11/24 RGEP 2399 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en relación con las funciones 
de cooperación con los municipios de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.3 Expte: I 12/24 RGEP 2400 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en relación con las funciones 
de cooperación con los municipios rurales de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.4 Expte: I 13/24 RGEP 2401 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en relación con las políticas de 
protección de los animales de compañía en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.5 Expte: I 14/24 RGEP 2402 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en relación con la mejora y 
modernización de los regadíos madrileños. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.6 Expte: I 15/24 RGEP 2412 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de gestión y 
tratamiento de residuos en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 160/24 RGEP 1794 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Presidencia, Justicia y Administración Local. 
Objeto: Valorar la situación económica de los abogados y procuradores adscritos 
al Turno de Oficio de la Comunidad de Madrid. 
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 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.2 Expte: C 165/24 RGEP 2170 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Explicar en qué consiste la red de asistencia psicológica gratuita para 
menores de 30 años que ha puesto en marcha el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.3 Expte: C 167/24 RGEP 2172 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Medidas que piensa tomar la Consejería de Sanidad para solucionar el 
problema de la falta de médicos en la UCI Pediátrica de La Paz. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 

4 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
4.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

4.1.1 Expte: PCOP 841/24 RGEP 2081 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los principales proyectos del gobierno regional para los 
próximos meses? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.2 Expte: PCOP 860/24 RGEP 2125 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación política actual de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.3 Expte: PCOP 862/24 RGEP 2214 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la lucha contra el racismo por parte del Gobierno de la 
Comunidad de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.4 Expte: PCOP 863/24 RGEP 2215 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que el Gobierno está haciendo lo suficiente por mejorar la 
tasa de emancipación juvenil de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4.2 Dirigidas al Gobierno 
4.2.1 Expte: PCOP 713/24 RGEP 1764 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid la accesibilidad 
en los autobuses interurbanos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.2 Expte: PCOP 716/24 RGEP 1767 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno la integración de los menores extranjeros 
no acompañados en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.3 Expte: PCOP 717/24 RGEP 1768 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué recursos se han exigido al Delegado del Gobierno para hacer 
frente al incremento de la inseguridad en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.4 Expte: PCOP 720/24 RGEP 1773 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones va a desarrollar el gobierno para reducir el desempleo 
juvenil en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.5 Expte: PCOP 730/24 RGEP 1805 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo han evolucionado los datos de los convenios entre 
universidades madrileñas y empresas madrileñas desde la entrada en vigor de 
la nueva regulación de la seguridad social sobre las prácticas no laborales en 
empresas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.6 Expte: PCOP 731/24 RGEP 1812 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo se han visto afectados el número de convenios entre 
universidades madrileñas y las empresas madrileñas desde la entrada en vigor 
de la nueva regulación de la seguridad social sobre las prácticas no laborales 
en empresas respecto al mismo periodo del año anterior? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.7 Expte: PCOP 732/24 RGEP 1815 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impacto de la nueva regulación de la seguridad social 
sobre las prácticas no laborales en empresas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.8 Expte: PCOP 733/24 RGEP 1819 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impacto en la juventud madrileña de la nueva 
regulación de la seguridad social sobre las prácticas no laborales en 
empresas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.9 Expte: PCOP 735/24 RGEP 1830 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los datos actuales de desempleo juvenil de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.10 Expte: PCOP 737/24 RGEP 1836 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los datos de emancipación juvenil de la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.11 Expte: PCOP 738/24 RGEP 1837 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la tasa de natalidad de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.12 Expte: PCOP 739/24 RGEP 1841 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la tasa de emancipación de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.13 Expte: PCOP 740/24 RGEP 1844 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la tasa de empleo juvenil de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.14 Expte: PCOP 741/24 RGEP 1845 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para prevenir las infecciones de transmisión sexual? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.15 Expte: PCOP 742/24 RGEP 1847 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para reducir la tasa de tabaquismo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.16 Expte: PCOP 743/24 RGEP 1849 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para reducir la tasa de tabaquismo entre la juventud madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.17 Expte: PCOP 744/24 RGEP 1851 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de prevención va a adoptar el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para reducir las adicciones? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.18 Expte: PCOP 745/24 RGEP 1853 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a llevar a cabo el gobierno de la Comunidad de 
Madrid para prevenir el acoso escolar? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.19 Expte: PCOP 746/24 RGEP 1855 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a llevar a cabo el gobierno de la Comunidad de 
Madrid para prevenir en los centros escolares los casos de lesiones 
autolíticas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.20 Expte: PCOP 747/24 RGEP 1857 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a llevar a cabo el gobierno de la Comunidad de 
Madrid para prevenir los casos de lesiones autolíticas en menores de edad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.21 Expte: PCOP 748/24 RGEP 1859 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a llevar a cabo el gobierno de la Comunidad de 
Madrid para prevenir los casos de lesiones autolíticas? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.22 Expte: PCOP 749/24 RGEP 1862 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a llevar a cabo el gobierno de la Comunidad de 
Madrid para reducir la tasa de desempleo juvenil? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.23 Expte: PCOP 750/24 RGEP 1866 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a llevar a cabo el gobierno de la Comunidad de 
Madrid para aumentar la tasa de emancipación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.24 Expte: PCOP 751/24 RGEP 1874 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se van a llevar a cabo para reducir la tasa de abandono 
escolar temprano en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.25 Expte: PCOP 752/24 RGEP 1876 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál será el perfil de los jóvenes que puedan optar a formar parte 
del cuerpo de Voluntariado Joven de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.26 Expte: PCOP 753/24 RGEP 1880 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se van a desarrollar para luchar contra la lgtbifobia en 
la juventud madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.27 Expte: PCOP 754/24 RGEP 1881 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas se van a desarrollar para luchar contra la lgtbifobia en 
los centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.28 Expte: PCOP 755/24 RGEP 1883 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se van a desarrollar para luchar contra las actitudes 
machistas en los centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.29 Expte: PCOP 756/24 RGEP 1885 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se van a desarrollar para luchar contra las actitudes 
machistas en la juventud madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.30 Expte: PCOP 757/24 RGEP 1886 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se van a llevar a cabo para aumentar la tasa de 
natalidad en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.31 Expte: PCOP 758/24 RGEP 1890 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se van a llevar a cabo para promover el ocio saludable 
entre la juventud madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.32 Expte: PCOP 759/24 RGEP 1892 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se van a llevar a cabo para promover el ocio 
saludable? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.33 Expte: PCOP 760/24 RGEP 1894 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la sociedad madrileña tiene un problema con la 
cultura del esfuerzo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.34 Expte: PCOP 761/24 RGEP 1895 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el desarrollo de las obras de ampliación de la línea 11 
de metro? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.35 Expte: PCOP 762/24 RGEP 1896 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto actualizar las medidas para hacer frente al acoso 
escolar? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.36 Expte: PCOP 763/24 RGEP 1897 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace del porcentaje medio de salario que un joven 
debe emplear para pagar el alquiler de una vivienda si desea vivir solo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.37 Expte: PCOP 764/24 RGEP 1898 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene en materia de regulación de las viviendas de uso 
turístico? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.38 Expte: PCOP 765/24 RGEP 1900 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué factores cree que explican la actual tasa de emancipación 
juvenil de la región? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.39 Expte: PCOP 767/24 RGEP 1941 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la situación de ocupación en el Centro de menores de 
Hortaleza? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.40 Expte: PCOP 769/24 RGEP 1945 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de actuación tiene previstos para la reducción del 
profesorado con destino provisional en los centros educativos públicos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.41 Expte: PCOP 770/24 RGEP 1947 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la planificación actual de la formación 
permanente del profesorado? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.42 Expte: PCOP 771/24 RGEP 1948 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los objetivos de la Fundación Madrid por la 
Competitividad en 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.43 Expte: PCOP 772/24 RGEP 1949 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Este curso, se produce la implantación completa de la LOMLOE en 
todos los cursos de las distintas etapas. ¿Qué medidas piensa adoptar para 
llevar a cabo las evaluaciones de diagnóstico previstas en la citada ley? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.44 Expte: PCOP 773/24 RGEP 1950 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno sobre el 
funcionamiento de la Fundación Madrid por la Competitividad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.45 Expte: PCOP 774/24 RGEP 1952 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace del funcionamiento de la plataforma de gestión 
educativa Raíces? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.46 Expte: PCOP 775/24 RGEP 1954 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace del funcionamiento de la plataforma educativa 
EducaMadrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.47 Expte: PCOP 776/24 RGEP 1956 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de actuación tiene previsto para la digitalización de los 
centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.48 Expte: PCOP 777/24 RGEP 1958 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el presupuesto destinado por la Comunidad de Madrid 
a la digitalización de la educación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.49 Expte: PCOP 778/24 RGEP 1960 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de las posibilidades de aplicación de la 
Inteligencia Artificial en el proceso de enseñanza aprendizaje? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.50 Expte: PCOP 779/24 RGEP 1961 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que la Estrategia 
de Seguridad Integral en la Comunidad de Madrid 2021–2024 (ESICAM) está 
favoreciendo la implantación y mejora del servicio de policía local en los 
municipios rurales de nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.51 Expte: PCOP 780/24 RGEP 1964 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que el Programa 
de Inversiones Regional (PIR) garantiza la prestación de servicios mínimos 
obligatorios de competencia municipal en toda la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.52 Expte: PCOP 781/24 RGEP 1966 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que el presupuesto aprobado para el ejercicio 2024 financia 
adecuadamente los servicios públicos que reciben los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.53 Expte: PCOP 782/24 RGEP 1967 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de actuación tiene previstos para la utilización de las 
posibilidades educativas en el proceso de enseñanza-aprendizaje de la 
inteligencia artificial? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.54 Expte: PCOP 783/24 RGEP 1969 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que el Programa 
de Inversiones Regional (PIR) "garantiza los principios de solidaridad y 
equilibrio intermunicipal en el marco de la política social y económica, 
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colaborando a la prestación integral y adecuada en la totalidad de su territorio 
de los servicios de competencia municipal, especialmente de los servicios 
mínimos y obligatorios", como establece el artículo 128.1 de la Ley 2/2003 de 
Administración Local de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.55 Expte: PCOP 784/24 RGEP 1970 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran adecuada la financiación de la deuda pública madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.56 Expte: PCOP 785/24 RGEP 1972 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Iniciativas que está llevando a cabo el Gobierno para impulsar la 
integración voluntaria de los municipios rurales de escasa población, con el 
objetivo de mejorar su suficiencia financiera y capacidad de gestión de sus 
propias competencias. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.57 Expte: PCOP 786/24 RGEP 1973 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene previsto sobre las oposiciones de Primaria en 
cuanto al número de plazas convocadas por especialidades? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.58 Expte: PCOP 787/24 RGEP 1976 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la implantación del primer ciclo de educación 
infantil en los CEIPs? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.59 Expte: PCOP 788/24 RGEP 1977 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Se plantea el Gobierno de la Comunidad de Madrid, en uso de su 
incitativa legislativa, instar la derogación o modificación sustancial la Ley 
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4/2016 de Protección de los Animales de Compañía de la Comunidad de 
Madrid tras la entrada en vigor de Ley 7/2023, de 28 de marzo, de protección 
de los derechos y el bienestar de los animales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.60 Expte: PCOP 789/24 RGEP 1979 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que el Gobierno de la Comunidad de Madrid hubiera ahorrado 
costes financieros si hubiera acudido al Fondo de Liquidez Autonómica para 
financiar la Deuda Pública, como hacen el resto de Comunidades Autónomas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.61 Expte: PCOP 790/24 RGEP 1982 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que la decisión del Gobierno de la Comunidad de Madrid de 
acudir al mercado libre para financiar la Deuda Pública de la Comunidad ha 
supuesto que la región esté pagando más intereses por la misma que el resto 
de Comunidades Autónomas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.62 Expte: PCOP 791/24 RGEP 1983 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace del modelo de financiación de las escuelas 
infantiles de gestión indirecta de la red pública de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.63 Expte: PCOP 792/24 RGEP 1984 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué iniciativas piensa tomar el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para ayudar económicamente a los municipios de la región a financiar las 
obligaciones que les impone la Ley 4/2016 de Protección de los Animales de 
Compañía de la Comunidad de Madrid en cuanto a la guarda y custodia de los 
animales de compañía abandonados o sin dueño? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.64 Expte: PCOP 793/24 RGEP 1989 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está tomando el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para fomentar las asociaciones voluntarias de municipios para la prestación 
conjunta de los servicios de policía local en las zonas rurales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.65 Expte: PCOP 794/24 RGEP 1990 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que el actual sistema utilizado por el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para financiar la deuda pública de la región favorece el 
interés general de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.66 Expte: PCOP 795/24 RGEP 1995 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las ratios actuales en el primer ciclo de educación 
infantil? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.67 Expte: PCOP 796/24 RGEP 1997 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para apoyar la continuidad de la práctica del esquí en el Puerto de 
Navacerrada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.68 Expte: PCOP 797/24 RGEP 1999 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Hay alguna previsión para la reducción de ratios en el primer ciclo 
de educación infantil? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.69 Expte: PCOP 798/24 RGEP 2001 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 



Acta 2/24 

 
- 23 - 

Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo planean llevar a cabo las pruebas previstas para la 
consolidación del empleo de las educadoras infantiles de gestión directa? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.70 Expte: PCOP 801/24 RGEP 2006 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que el Programa 
de Inversiones Regional (PIR) debería priorizar inversiones que mejoren la 
capacidad de depuración de aguas residuales para reducir los niveles de 
contaminación de ríos como el Jarama? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.71 Expte: PCOP 802/24 RGEP 2009 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que 
deben aplicarse en el Sistema de Financiación Autonómica de las 
Comunidades Autónomas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.72 Expte: PCOP 803/24 RGEP 2010 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Se plantea el Gobierno de la Comunidad de Madrid promover 
actuaciones de carácter comarcal con cargo al Programa de Inversiones 
Regional (PIR) para garantizar el principio de equilibrio intermunicipal y la 
prestación de los servicios mínimos obligatorios en los municipios rurales de 
la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.73 Expte: PCOP 804/24 RGEP 2011 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran necesaria la reforma del actual Sistema de Financiación 
Autonómica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.74 Expte: PCOP 805/24 RGEP 2013 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la posición que ocupan las universidades 
madrileñas en los diferentes rankings internacionales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.75 Expte: PCOP 806/24 RGEP 2015 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realizan de la actual aplicación del Impuesto de 
Patrimonio en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.76 Expte: PCOP 807/24 RGEP 2017 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la financiación de las universidades públicas 
madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.77 Expte: PCOP 808/24 RGEP 2018 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones de carácter comarcal se plantea acometer el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid con cargo al Programa de Inversiones 
Regional (PIR) para garantizar el principio de equilibrio intermunicipal y la 
prestación de los servicios mínimos obligatorios en los municipios rurales de 
la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.78 Expte: PCOP 809/24 RGEP 2020 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los planteamientos de endeudamiento del Gobierno de 
la Comunidad de Madrid para el ejercicio 2024 después de la subida de los 
tipos de interés? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.79 Expte: PCOP 810/24 RGEP 2021 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la situación financiera actual de las 
universidades públicas madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.80 Expte: PCOP 811/24 RGEP 2023 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Iniciativas que está impulsando el Gobierno para la progresiva 
eliminación de las competencias duplicadas entre los ayuntamientos de la 
región y la Comunidad de Madrid para hacer valer el principio de "una 
administración, una competencia". 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.81 Expte: PCOP 812/24 RGEP 2024 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la financiación actual de las universidades públicas 
madrileñas permite que lleven a cabo las actividades de educación superior e 
investigación que la Constitución les encomienda en servicio a la ciudadanía? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.82 Expte: PCOP 813/24 RGEP 2027 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que ha destinado 
los recursos económicos suficientes para ayudar a las familias, empresas y 
autónomos madrileños en la actual situación de subida de precios y costes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.83 Expte: PCOP 814/24 RGEP 2028 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previsto adoptar para favorecer el desarrollo del 
programa STEAM en los centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.84 Expte: PCOP 815/24 RGEP 2030 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran que su política de rebajas fiscales favorece a todos los 
madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.85 Expte: PCOP 816/24 RGEP 2031 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la financiación actual de la Investigación en 
la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.86 Expte: PCOP 818/24 RGEP 2038 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de la aplicación del Decreto 32/2019, de 9 de 
abril, del Consejo de Gobierno, modificado por el Decreto 60/2020, de 29 de 
julio, del Consejo de Gobierno, por el que se establece el Marco Regulador de 
la Convivencia en los Centros Docentes de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.87 Expte: PCOP 819/24 RGEP 2040 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas planea adoptar para mejorar la convivencia en los 
centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.88 Expte: PCOP 820/24 RGEP 2042 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que los presupuestos aprobados para el ejercicio 2024 
reducirán los índices de desigualdad entre las familias madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.89 Expte: PCOP 821/24 RGEP 2043 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué valoración hace del funcionamiento de los protocolos de acoso 
escolar en los centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.90 Expte: PCOP 823/24 RGEP 2048 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando para reducir el acoso escolar en los 
centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.91 Expte: PCOP 824/24 RGEP 2051 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace del funcionamiento de los protocolos de 
autolisis en los centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.92 Expte: PCOP 825/24 RGEP 2052 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno de la Estrategia de Revitalización de 
los Municipios Rurales de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.93 Expte: PCOP 826/24 RGEP 2055 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo contemplan la introducción de la Inteligencia Artificial en la 
formación del profesorado? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.94 Expte: PCOP 827/24 RGEP 2057 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Exige la política fiscal del Gobierno de la Comunidad de Madrid 
recorte en los capítulos de gasto del presupuesto aprobado para el ejercicio 
2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.95 Expte: PCOP 828/24 RGEP 2058 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de los planes de actuación que se están 
llevando a cabo para hacer frente a los problemas de autolisis del alumnado? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.96 Expte: PCOP 829/24 RGEP 2059 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Que previsiones tiene el Gobierno Regional sobre el estado de la 
deuda para el ejercicio 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.97 Expte: PCOP 831/24 RGEP 2063 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para impulsar el proyecto de remodelación y reapertura del Matadero 
de Buitrago de Lozoya como infraestructura comarcal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.98 Expte: PCOP 832/24 RGEP 2064 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realizan de las entregas a cuenta realizadas por el 
Estado a la Comunidad de Madrid dentro del Sistema de Financiación 
Autonómica para el ejercicio 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.99 Expte: PCOP 834/24 RGEP 2068 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de mejora de los centros educativos se están realizando 
para mejorar su climatización? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.100 Expte: PCOP 835/24 RGEP 2070 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que la deuda 
pendiente de pago con los operadores de la sanidad privada en Madrid puede 
afectar a la ejecución presupuestaria de los capítulos de gasto de los 
presupuestos aprobados para el ejercicio 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.101 Expte: PCOP 836/24 RGEP 2071 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para impulsar el proyecto de traslado, modernización y reapertura de 
un nuevo matadero en el municipio de Colmenar Viejo y financiarlo como 
infraestructura comarcal con cargo al Plan de Inversiones Regional (PIR)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.102 Expte: PCOP 837/24 RGEP 2073 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que su política 
fiscal puede afectar a la ejecución de todos los capítulos de gasto contenidos 
en el presupuesto aprobado para el ejercicio 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.103 Expte: PCOP 838/24 RGEP 2074 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
los fondos recibidos de otras administraciones que se han incorporado al 
presupuesto de ingresos para el ejercicio 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.104 Expte: PCOP 840/24 RGEP 2079 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el motivo por el que no se publica el Boletín oficial de la 
Comunidad de Madrid en lectura fácil? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
 



Acta 2/24 

 
- 30 - 

4.2.105 Expte: PCOP 842/24 RGEP 2083 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Motivos que han llevado al cese de Juan José Fernández Ramos 
como viceconsejero de Sanidad. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.106 Expte: PCOP 843/24 RGEP 2084 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza el gobierno sobre el endeudamiento de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.107 Expte: PCOP 844/24 RGEP 2085 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el gobierno que la Comunidad de Madrid ha alcanzado el 
"óptimo fiscal"? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.108 Expte: PCOP 845/24 RGEP 2086 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Piensa el gobierno seguir subvencionando a los sindicatos, a la 
patronal y a las asociaciones de autónomos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.109 Expte: PCOP 846/24 RGEP 2091 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué importe alcanza anualmente el conjunto de trasferencias y 
subvenciones que reciben UGT y CCOO por parte del Gobierno de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.110 Expte: PCOP 847/24 RGEP 2096 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid algún plan 
para concienciar a la sociedad sobre las consecuencias de las infecciones de 
transmisión sexual? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.111 Expte: PCOP 848/24 RGEP 2097 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas generales está tomando el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para el control de enfermedades respiratorias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.112 Expte: PCOP 849/24 RGEP 2098 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a impulsar el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para eliminar los casos de conductas autolíticas en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.113 Expte: PCOP 850/24 RGEP 2099 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid las actuaciones 
del Instituto Regional de Seguridad y Salud en Trabajo para reducir la 
siniestralidad laboral? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.114 Expte: PCOP 851/24 RGEP 2100 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno Regional del aumento de accidentes 
laborales mortales en septiembre y octubre de 2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.115 Expte: PCOP 852/24 RGEP 2101 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para reducir los casos de infecciones de transmisión sexual en la región? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.116 Expte: PCOP 853/24 RGEP 2102 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid la 
apertura de más puntos especializados en la atención y tratamiento de 
infecciones de transmisión sexual en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.117 Expte: PCOP 855/24 RGEP 2104 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
la falta de equipos completos de médicos, enfermeros y celadores en el punto 
de atención continuado del barrio de las Águilas de Madrid, en el distrito de 
Latina? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.118 Expte: PCOP 857/24 RGEP 2113 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa tomar el gobierno en relación con el problema 
existente en la UCI pediátrica del Hospital de La Paz? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.119 Expte: PCOP 858/24 RGEP 2118 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Están los madrileños cubiertos contra el sarampión? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.120 Expte: PCOP 859/24 RGEP 2120 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Considera el gobierno qué es adecuado el nivel de vacunación de la 
población madrileña frente al sarampión. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.121 Expte: PCOP 861/24 RGEP 2210 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Consideraciones que se han tenido en cuenta para el envío de cartas 
con ocasión del fallecimiento de familiares informando de las ventajas fiscales 
de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.122 Expte: PCOP 864/24 RGEP 2219 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas se han adoptado para prevenir los posibles efectos de 
la "borrasca Juan", prevista su llegada los días 19, 20 y 21 de enero de 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.123 Expte: PCOP 868/24 RGEP 2223 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas se han adoptado para prevenir los posibles efectos de 
la "borrasca Juan", en el Metro de Madrid, prevista su llegada los días 19, 20 
y 21 de enero de 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.124 Expte: PCOP 869/24 RGEP 2224 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas se han adoptado para prevenir los posibles efectos de 
la "borrasca Juan", prevista su llegada los días 19, 20 y 21 de enero de 2024 
en el transporte regional. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.125 Expte: PCOP 870/24 RGEP 2225 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas se han adoptado para prevenir los posibles efectos de 
la "borrasca Juan", prevista su llegada los días 19, 20 y 21 de enero de 2024 
en el municipio de El Álamo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.126 Expte: PCOP 872/24 RGEP 2231 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo piensa el Gobierno de la Comunidad de Madrid poner en 
marcha un plan de legalización de los invernaderos de nuestra región que 
afecta especialmente a municipios como Villa del Prado o Fuenlabrada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.127 Expte: PCOP 875/24 RGEP 2269 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Los recursos actuales que aplica la Comunidad de Madrid para 
reducir las listas de espera en el procedimiento de reconocimiento de grado de 
discapacidad de personas mayores de 6 años, son suficientes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.128 Expte: PCOP 876/24 RGEP 2273 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué instrucciones concretas ha enviado a los centros de FP para 
implantar la cotización a la SS del alumnado que realice prácticas formativas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.129 Expte: PCOP 877/24 RGEP 2275 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha llevado o va a llevar a cabo para cumplir con las 
obligaciones con la SS de los estudiantes matriculados en FP que vayan a 
acceder al periodo de formación en empresas u organismos equiparados? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.130 Expte: PCOP 878/24 RGEP 2299 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid por los planes a 
desarrollar para los servicios de atención a la dependencia en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.131 Expte: PCOP 880/24 RGEP 2312 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid por los planes 
para combatir la soledad no deseada en las personas mayores de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.132 Expte: PCOP 881/24 RGEP 2319 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre los planes 
para mejorar las listas de espera en los Centros Base de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.133 Expte: PCOP 882/24 RGEP 2324 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre los planes 
previstos para mejorar las listas de espera para acceder a una plaza de la Red 
de Atención Social para Personas con enfermedad mental grave y duradera 
de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.134 Expte: PCOP 884/24 RGEP 2326 
Autor/Grupo: Sr. Rubio Caballero (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hacen del contrato menor de suministros para la 
adquisición de pasteles con ocasión de la celebración de la Fiesta del 2 de 
Mayo de 2023 ? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.135 Expte: PCOP 885/24 RGEP 2327 
Autor/Grupo: Sr. Rubio Caballero (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hacen del contrato menor de suministros para la 
adquisición de 1.500 pasteles con ocasión de la celebración de la jura de la 
Constitución por parte de la Princesa de Asturias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.136 Expte: PCOP 887/24 RGEP 2334 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Valoración del funcionamientos de las Unidades de Cuidados 
Intensivos Pediátricos en los centros sanitarios públicos de la Comunidad de 
Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.137 Expte: PCOP 888/24 RGEP 2335 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del Protocolo de Prevención y Actuación ante las 
situaciones de conflictos internos y frente a todos los tipos de acoso en el 
trabajo en las instituciones sanitarias del Servicio Madrileño de Salud. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.138 Expte: PCOP 890/24 RGEP 2359 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno del acceso a las prácticas en 
centros sanitarios públicos por parte de los alumnos de Formación Profesional 
de centros públicos de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.139 Expte: PCOP 893/24 RGEP 2362 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Canal de Isabel II para evitar la 
presencia de microplásticos en el agua potable de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.140 Expte: PCOP 894/24 RGEP 2382 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Planea el gobierno reducir el número de horas lectivas semanales 
de los docentes de primaria y secundaria de cara al curso 24/25? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.141 Expte: PCOP 896/24 RGEP 2395 
Autor/Grupo: Sra. Vega de la Vara (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué balance hace el Gobierno Regional de la Feria Internacional de 
Turismo FITUR 2024? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.142 Expte: PCOP 897/24 RGEP 2403 
Autor/Grupo: Sr. Posse Praderas (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza de la repercusión sobre el sistema educativo 
universitario madrileño de la última Conferencia General de Política 
Universitaria celebrada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.143 Expte: PCOP 899/24 RGEP 2406 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Rojo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional del acuerdo sectorial 
alcanzado con los funcionarios de la Administración de Justicia de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.144 Expte: PCOP 900/24 RGEP 2407 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuál está siendo la acción del gobierno para garantizar el 
funcionamiento del servicio de la UCI pediátrica del Hospital Universitario de 
La Paz. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.145 Expte: PCOP 901/24 RGEP 2408 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Puede el gobierno garantizar que se presta el servicio de la UCI 
pediátrica del Hospital Universitario de La Paz. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.146 Expte: PCOP 902/24 RGEP 2409 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas se han tomado para la adecuación del sistema sanitario 
y la salud pública ante el aumento de la transmisión de virus respiratorios. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.147 Expte: PCOP 903/24 RGEP 2410 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué evaluación realiza de la campaña para la adecuación del sistema 
sanitario durante el invierno ante el aumento de la transmisión de virus 
respiratorios. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.148 Expte: PCOP 904/24 RGEP 2411 
Autor/Grupo: Sr. Catalá Martínez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional la reciente aprobación del 
Reglamento que regula el arrendamiento de vehículos de transporte con 
conductor (VTC)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.149 Expte: PCOP 905/24 RGEP 2414 
Autor/Grupo: Sr. Navarro Morales (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué situación se encuentran los clústeres tecnológicos de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.150 Expte: PCOP 906/24 RGEP 2417 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas se han tomado para la adecuación del sistema sanitario 
durante la campaña de invierno ante el aumento de la transmisión de virus 
respiratorios. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.151 Expte: PCOP 907/24 RGEP 2418 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuál es el estado del servicio de UCI pediátrica del Hospital 
Universitario de La Paz. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.152 Expte: PCOP 908/24 RGEP 2419 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas está tomando el gobierno para garantizar el servicio de 
la UCI pediátrica del Hospital Universitario de La Paz. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.153 Expte: PCOP 910/24 RGEP 2425 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la situación del transporte sanitario urgente en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.154 Expte: PCOP 911/24 RGEP 2426 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la situación del transporte sanitario programado en la 
región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.155 Expte: PCOP 912/24 RGEP 2431 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la atención pediátrica de atención primaria en turno de 
tarde en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5 Actividad Parlamentaria 
5.1 Renuncia a la condición de Diputado de la Asamblea de Madrid 
RGEP 2900/24 
Objeto: Del Sr. D. José Enrique Núñez Guijarro, del Grupo Parlamentario 
Popular, al amparo de lo dispuesto en el artículo 14.1.e) del Reglamento de la 
Asamblea, comunicando su renuncia a la condición de Diputado autonómico. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2 Junta Electoral Central 
RGEP 2971/24 - RGEP 2972/24 
Objeto: De la Junta Electoral Central, remitiendo credencial de Diputada de la 
Asamblea de Madrid, en favor de Dña. María Luisa Escalante Miragaya (Partido 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2900-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2971-24-RGEP2972-24.pdf
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Más Madrid-Verdes Equo), en sustitución, por renuncia, de D. Héctor Tejero 
Franco. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

"Asuntos procedentes de la Mesa de la Diputación Permanente de la Asamblea 
del día 25 de enero de 2024 (segunda)" 
 
1 Actividad Parlamentaria 

1.1 Renuncia a la condición de Diputado de la Asamblea de Madrid 
RGEP 2962/24 
Objeto: Del Sr. D. José Luis Ruiz Bartolomé, del Grupo Parlamentario Vox en 
Madrid, al amparo de lo dispuesto en el artículo 14.1.e) del Reglamento de la 
Asamblea, comunicando su renuncia a la condición de Diputado autonómico. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
1 de febrero de 2024" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 
- Promesa o juramento nueva Diputada. 
 
- Enmiendas a la totalidad PL 3(XIII)/23 GPMM, (GPMM, GPS y GPVOX). 
 
- Toma en consideración PROPL 2(XIII)/23 RGEP 12549. 
 
- Interpelaciones: I 5/24 RGEP 1122. 
 
- Comparecencias: C 77/24 RGEP 944 y C 144/24 RGEP 1571. 
 
- Proposiciones No de Ley: PNL 141(XIII)/23 RGEP 15637 y PNL 159(XIII)/23 RGEP 
16495. 
 
- Informe Anual de Peticiones durante el período transcurrido entre el 1 de 
septiembre de 2022 y el 31 de agosto de 2023. 
 
- Designación de vocales en la Comisión Mixta de Trasferencias. 
 
 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2962-24.pdf
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 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta 
Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 514/24 RGEP 1047, y, dirigida al 
Gobierno, PCOP 393/24 RGEP 748. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Juan Lobato Gandarias, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
a la Presidenta, PCOP 59/24 RGEP 173, y, dirigidas al Gobierno, PCOP 390/24 
RGEP 732, PCOP 595/24 RGEP 1255 y PCOP 794/24 RGEP 1990.  
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 449/24 RGEP 884, y, dirigidas al Gobierno, 
PCOP 65/24 RGEP 183, PCOP 760/24 RGEP 1894 y PCOP 764/24 RGEP 1898. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
a la Presidenta, PCOP 841/24 RGEP 2081, y, dirigidas al Gobierno, PCOP 896/24 
RGEP 2395, PCOP 897/24 RGEP 2403, PCOP 899/24 RGEP 2406 y PCOP 905/24 
RGEP 2414. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente propone la inclusión de la promesa o juramento de 
nuevos Diputados en sustitución, por renuncia, del Sr. D. José Enrique Núñez 
Guijarro y D. José Luis Ruiz Bartolomé. 
 

El Ilmo. Sr. D. Juan Lobato Gandarias, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, informa de la circulación de una propuesta de Declaración Institucional 
en conmemoración de la celebración de los 200 años de la Policía Nacional.  
 

El Excmo. Sr. Presidente informa que queda pendiente hasta que los Grupos 
Parlamentario se posicionen al respecto. 

 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 1 de febrero (jueves) de 2024, a las diez horas, 
de la forma siguiente: 
 
Cuestiones Preliminares 
1. Promesa o juramento de la Sra. Diputada electa Dña. María Luisa Escalante 
Miragaya, en sustitución, por renuncia, del Sr. D. Héctor Tejero Franco. (RGEP 
2971/24 - RGEP 2972/24). 
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2. En su caso, promesa o juramento de nuevos/as Diputados/as electos/as, en 
sustitución, por renuncia, del Sr. D. José Enrique Núñez Guijarro y D. José 
Luis Ruiz Bartolomé. 
 
3. En su caso, Declaración Institucional en conmemoración de la celebración 
de los 200 años de la Policía Nacional. 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 514/24 RGEP 1047 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid las 
consecuencias que tienen para los madrileños los sucesos acaecidos 
recientemente con los inmigrantes alojados en el Cuartel Primo de Rivera de 
Alcalá de Henares? 
 
1.2 Expte: PCOP 59/24 RGEP 173 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la capacidad propia 
instalada de producción de energía en la Comunidad de Madrid? 
 
1.3 Expte: PCOP 449/24 RGEP 884 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los objetivos de su gobierno para el año 2024? 
 
1.4 Expte: PCOP 841/24 RGEP 2081 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los principales proyectos del gobierno regional para los 
próximos meses? 
 
1.5 Expte: PCOP 764/24 RGEP 1898 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene en materia de regulación de las viviendas de uso 
turístico? 
 
1.6 Expte: PCOP 896/24 RGEP 2395 
Autor/Grupo: Sra. Vega de la Vara (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué balance hace el Gobierno Regional de la Feria Internacional de 
Turismo FITUR 2024? 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1047-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP173-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP884-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2081-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1898-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2395-24.pdf
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1.7 Expte: PCOP 899/24 RGEP 2406 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Rojo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional del acuerdo sectorial 
alcanzado con los funcionarios de la Administración de Justicia de la Comunidad 
de Madrid? 
 
1.8 Expte: PCOP 794/24 RGEP 1990 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que el actual sistema utilizado por el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para financiar la deuda pública de la región favorece el interés general 
de los madrileños? 
 
1.9 Expte: PCOP 905/24 RGEP 2414 
Autor/Grupo: Sr. Navarro Morales (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué situación se encuentran los clústeres tecnológicos de la 
Comunidad de Madrid? 
 
1.10 Expte: PCOP 393/24 RGEP 748 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid para la 
integración de los alumnos inmigrantes procedentes de países iberoamericanos? 
 
1.11 Expte: PCOP 760/24 RGEP 1894 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la sociedad madrileña tiene un problema con la cultura 
del esfuerzo? 
 
1.12 Expte: PCOP 897/24 RGEP 2403 
Autor/Grupo: Sr. Posse Praderas (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza de la repercusión sobre el sistema educativo 
universitario madrileño de la última Conferencia General de Política Universitaria 
celebrada? 
 
1.13 Expte: PCOP 390/24 RGEP 732 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuántas incidencias se han producido en la línea 6 de metro, durante las 
dos semanas primeras del año 2024. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2406-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1990-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2414-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP748-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1894-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2403-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP732-24.pdf
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1.14 Expte: PCOP 65/24 RGEP 183 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuál es la situación operativa de la Unidad de Cuidados Intensivos (UCI) 
pediátrica en el hospital universitario de La Paz tras el cese del jefe de servicio 
producida el 21 de diciembre de 2023. 
 
1.15 Expte: PCOP 595/24 RGEP 1255 
Autor/Grupo: Sr. Guardiola Arévalo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está tomando la Comunidad de Madrid para evitar los 
desperfectos en viviendas provocados por las crecidas del Arroyo de la Arroyada 
en Arroyomolinos? 
 

2 Proyectos de Ley: Enmiendas a la Totalidad (tramitación acumulada) 
2.1 Enmienda a la totalidad, con devolución al Gobierno, presentada por el 
Grupo Parlamentario Más Madrid, al Proyecto de Ley PL 3(XIII)/23 RGEP 
14562, de Economía Circular de la Comunidad de Madrid. (RGEP 
15948(XIII)/23) 
 
2.2 Enmienda a la totalidad, con devolución al Gobierno, presentada por el 
Grupo Parlamentario Socialista, al Proyecto de Ley PL 3(XIII)/23 RGEP 
14562, de Economía Circular de la Comunidad de Madrid. (RGEP 
15993(XIII)/23) 
 
2.3 Enmienda a la totalidad, con devolución al Gobierno, presentada por el 
Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Proyecto de Ley PL 3(XIII)/23 RGEP 
14562, de Economía Circular de la Comunidad de Madrid. (RGEP 
16067(XIII)/23) 
 

3 Proposiciones de Ley: Toma en Consideración 
3.1 Toma en consideración de la Proposición de Ley PROPL 2(XIII)/23 RGEP 
12549, del Grupo Parlamentario Más Madrid, de climatización y eficiencia 
energética de los centros educativos madrileños 
 

4 Interpelaciones 
4.1 Expte: I 5/24 RGEP 1122 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de transporte. 
 

5 Comparecencias 
5.1 Expte: C 77/24 RGEP 944 (tramitación acumulada con la C 144/24 RGEP 
1571) 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad, a petición propia. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP183-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1255-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1122-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP944-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1571-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1571-24.pdf
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Objeto: Incidencia de la gripe y otras infecciones respiratorias y actuaciones 
puestas en marcha para reducir su incidencia durante la presente campaña. 
 
5.2 Expte: C 144/24 RGEP 1571 (tramitación acumulada con la C 77/24 RGEP 
944) 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Situación de las Urgencias Hospitalarias durante la epidemia de gripe de 
este invierno en la Comunidad de Madrid. 
 

6 Proposiciones No de Ley 
6.1 Expte: PNL 141(XIII)/23 RGEP 15637 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a tomar las medidas necesarias para proceder al cierre del Centro de 
Primera Acogida de El Batán. 
 
6.2 Expte: PNL 159(XIII)/23 RGEP 16495 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Establecer en los pliegos de contratación de servicios relacionados con el 
cuidado y la vida de las personas una cláusula de prohibición de licitar con 
empresas sancionadas previamente. 2. Establecer un sistema de emergencia 
para poder sustituir con celeridad empresas que son sancionadas por malas 
prácticas en la gestión de sus servicios. 3. Rescindir los contratos de las 
empresas que en la actualidad hayan atentado contra la salud pública. 
 

7 Informe Anual de Peticiones durante el período transcurrido entre el 1 de 
septiembre de 2022 y el 31 de agosto de 2023, en virtud de lo dispuesto por el 
artículo 8 del Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente de la Asamblea 
de 6 de junio de 2019, sobre tramitación de los Escritos de Petición 
presentados en la Asamblea. (SGS 1074/23) 

 
8 Designación de vocales en la Comisión Mixta de Trasferencias. (RGEP 
17142/23, RGEP 17224/23 y RGEP 17350/23) 

 
PUNTO TERCERO. "Asuntos de posible inclusión en una próxima sesión 
plenaria" 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 
15/24 RGEP 2363. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 9/24 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1571-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP944-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP944-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP15637-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP16495-23.pdf
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RGEP 1753. Asimismo, en su caso, la Moción subsiguiente a la Interpelación I 5/24 
RGEP 1122. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Proposiciones No de Ley PNL 
6/24 RGEP 1585 y PNL 26/24 RGEP 2435. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 24/24 RGEP 2433. 
 
 A estas iniciativas deberán añadirse las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
que se presenten en la Junta de Portavoces precedente. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda celebrar sesión plenaria el día 8 de 
febrero (jueves) de 2024, a las diez horas, con el siguiente Orden del Día: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 (Las que pudieran presentarse en la Junta de Portavoces precedente) 
 

2 Mociones 
2.1 En su caso, Moción subsiguiente a la Interpelación I 5/24 RGEP 1122, sobre 
política general del Consejo de Gobierno en materia de transporte. 
 

3 Proposiciones No de Ley 
3.1 Expte: PNL 6/24 RGEP 1585 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a: 1. Establecer un sello de "Cero plástico" para comercios, 
establecimientos hosteleros, festivales y eventos en los que se pongan en 
marcha medidas que eviten el uso de productos de plástico de un solo uso y 
fomenten el uso de alternativas. 2. Realizar campañas de fomento del uso de 
botellas de agua reutilizables, compra a granel en envases reutilizables, uso de 
bolsas de tela o rafia y rechazo de las vajillas de un solo uso. 3. Eliminación de 
las botellas de plástico de agua en todos los edificios y eventos gestionados por 
la Comunidad de Madrid. 
 
3.2 Expte: PNL 9/24 RGEP 1753 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
elaborar un plan por el que, a lo largo de la actual legislatura, se vayan asumiendo 
desde la Consejería de Educación la gestión de todas las Escuelas Infantiles que 
actualmente se encuentran en gestión indirecta, incluyendo durante este periodo 
de transición una mejora económica a la establecida en los pliegos de 
condiciones para la gestión de las escuelas infantiles de gestión indirecta, que 
las igualen a los criterios de calidad de las escuelas de gestión directa; se incluya 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1585-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1753-24.pdf
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en los sucesivos presupuestos de esta legislatura las dotaciones que permitan 
equiparar estos centros de gestión indirecta a las condiciones de profesorado y 
personal de apoyo, ratio efectiva, recursos económicos, etc., propios de los 
centros de gestión directa; se establezca un instrumento de coordinación-
decisión efectivo en el que participen los distintos ayuntamientos, para analizar 
la viabilidad de la conversión de sus escuelas infantiles de gestión indirecta en 
gestión directa; se adopten las medidas que garanticen que el actual profesorado 
de los centros de gestión indirecta pueda cumplir los requisitos exigidos en los 
centros de gestión directa, para su tramitación ante el Pleno. 
 
3.3 Expte: PNL 15/24 RGEP 2363 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid, para que inste al Gobierno de la Nación, para que se firmen los 
acuerdos necesarios entre el Gobierno de España y los países de origen de los 
niños menores de edad que hayan llegado a nuestro país de forma ilegal y se 
encuentren bajo tutela de la administración y lejos de sus familias, dirigidos a 
procurar que la atención e integración social de los menores se realice en su país 
de procedencia, con el fin de impedir que éstos incumplan sistemáticamente la 
Convención de Derechos del Niño que suscribieron. 
 
3.4 Expte: PNL 24/24 RGEP 2433 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Continuar defendiendo los intereses de los ciudadanos madrileños en el ámbito 
energético, fomentando que dispongan de una red eléctrica que permita el 
crecimiento y el desarrollo de la región en todo momento. Que inste, a su vez, al 
Gobierno de España a: Rectificar la propuesta de Modificación de aspectos 
puntuales del Plan de Desarrollo de la Red de Transporte de Energía Eléctrica 
2021-2026, incluyendo en ella las propuestas aportadas por la Comunidad de 
Madrid, y dotándola, en su caso, de mayores recursos económicos para su 
ejecución; Proponer cambios en el sistema de Modificación, para que sea más 
flexible y dinámica y que los planes económicos, industriales y urbanísticos no 
tengan que esperar años a que se atiendan sus necesidades de desarrollo de red 
eléctrica, dentro de los lógicos límites del sistema; Mejorar también en la 
transparencia y claridad de la evaluación de las propuestas y su justificación, así 
como procurar maximizar la cantidad de las aprobadas. 
 
3.5 Expte: PNL 26/24 RGEP 2435 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1) Poner en marcha de forma urgente un plan para ampliar las plazas destinadas 
a la Formación en Centros de Trabajo en el sector público, especialmente en la 
rama sanitaria. 2) Establecer criterios de preferencia en los convenios para los 
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alumnos de centros públicos cuando la Formación en Centros de Trabajo se vaya 
a realizar en la propia administración pública. 
 
 

PUNTO CUARTO. "Ruegos y Preguntas" 
 

El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto y Secretario 
General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita el pronunciamiento de los 
Portavoces de los Grupos Parlamentarios en relación con las propuestas de 
Declaraciones Institucionales. Indica que aún están esperando respuesta al 
respecto de la que se propuso la semana pasada. 
 

El Excmo. Sr. Presidente concede la palabra a los Ilmos. Sres. Portavoces, para 
que se posicionen al respecto de la Declaración Institucional circulada por el Grupo 
Parlamentario Más Madrid. 
 

El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, del Grupo Parlamentario Vox en 
Madrid, se posiciona en contra. 
 

El Ilmo. Sr. D. Juan Lobato Gandarias, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, indica que aún no ha tenido tiempo de leerla. 
 

El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, se posiciona en contra. 
 

Las próximas reuniones de la Mesa y de la Junta de Portavoces tendrán lugar el 
viernes, 2 de febrero, a las 12:00 y el lunes, 5 de febrero, a las 10:00 horas, 
respectivamente. 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y 
veintiuno minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


